| =]

(R T &)

3L faran 7 =3 2
R O X X @ISR £ R 7 fE S8 R 2 Y
AN
e
| 9 X
S = 1 / 250
19-1 -
8.306 19-9 9.739 19-63 4.050 '9-11K 21.780 19-12K ¢, g7, 18-13K 23.697 19-2
z
o
19— - = 19-6 >
123.40d :3 § 307 .30nf E
19-8 4 :
o
(=]
19-33K 23.970 19- 14K
19-2 .
294.01d o1 19-3 2
s 127,98 o wl|? :
: " g 19-4 ol tees S 15420 3
20 19-1 04K 768 .45 w 230.52d < )
0.20
18- 103K
19—34 24.108 {LIQ*IE!K
w~  [18-35K Z1.855
b
19-10 b-'_
2.65d ‘:—,
w
w -
— = -
o | 19-8 <
SR 305. 824
19100k
0.2¢2
19-3
6.954 O-—4.033 13-13K
19-62 ro
29. :
EZ P T "
6.871 19-17K] & 19-16K 18.270
l9-s 4-412 g | gk 28-394
I il
& =] = i)

R R A

@ o & Tha)
m i = (ERD)

_@_
—(O—| # K &
O
L




— N OOt = = OO OO0 OO Mm
Ealinle oforlorhplrele ofvale aleoheploploploplaplapiaplapiapia)

3
9
7
45
73
97
65

NN =N = OO OO OO OO O
(=R =] Yt n
[~

O RN O— NN~ OOOoOoCOOoOOoOoOO O
TOMTINMMNU~OLIOOOINOOOOOoOCOOOOOOO

89

-----------------------------

O3 o [ OO0 OO [me TP LD — O L O 60 €0 CD RO D ST M O O 0D 0D ORI 0D D M
CASHCAS NOLICIM oo = [>e]
— O\ i [ SN EYD D I

™

Mﬁﬂﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬂﬂﬂﬂﬁﬂﬂﬁﬁﬁﬁﬂﬂﬂ%
S - R 0 R R S S SR R R R RS

O SN <
Ty T T T T

111
% SO O O P P S e = e e e = = =
— O] O S LD G0 B OO () vl v v vt e e ] ] o] ] ] o o ] | o] ] ed
rrr el
m9990.“.9gggugggggquggggggggggggg

i), ey ]y p— p— p— y— y— p— p— p— yp— p— ] ] ] o y— p—] po— p— p— p— yo— y—] p—



(2] % [3] (1]  {4] JimA & £ [E [

[4]

A (OZEAREE) S

19-1

3
R4

NN LD < o~
M=o
Ao OoOO
WO —oo <
NI
=Nt TN
COMN OO = v
oW~ |
€YD vt vt LD (e
NI O <P e

| ]y,

OO
oSO RO
SNH OO
wC—oHoo
TN —Io o
S MNEweo <
SCoOMHW oMM
— OO O
OO N —
O Oyl— <t
O o0
NPT

i

ot e € b= LO LD ﬁ

OO NO

= O v b= = GO
..... HE

e ol iielorl ]

— 1 11

oo

—_——CO eI LD D
— e EN] 1 GYD ] —
] "t

e
HaY o
CACNI Sy GO
I | o
99999Aﬂ

] | ] ]

(1] * (4] 75 5] £ B A BE OB

(2] % [3]

AR OZERAREED S EE

HE = 19-2
R4

N 00 S — OO T
B 01 €0 &5 O L (DO
] e = T S
S S o3S —aied
M - = O

|

OO~ 00O <

----------

S ONOLOoOLM
OMNOOYT O —-N
CHODMOLOLOOD]
NN O~ ~=00
OOMNI=HNW OO —
=~CO~=IOMOINNO O
OO M OO <
NO=FOON—O00
OO0 TFOMMICNILO O
WOWLWMNooLCCoM
Helr olnrhs bl o d o kot
NN LOLO LMD
—— | ] Y] p—

[
=L OOOWLR =W

—e—o O OO W
........ i

P=LO 00 WO P LD 00 WD

L Sl Sl Sl S ® S d =R
LD
o D b R s B e B
TYTYYITY

= O MO OO I 00
00 OB D O I
— e~ O —ooWw LD

A O OMNOMMMONT
— YD O vt vt i vl §Y OV
+ 1 I [

LYWL O — oL

e, LS00 RO [~ 00
1“38090184

PALDILDOMNM O OLE

WTHTHCOCOTYTHWD
(orRerlaplmplonyople)ley
AV OYOV DN
44444444
11111111
________

e

i N
oo CoayotNMm
O.un/._.l..l.._lgﬁﬁﬂ_
L
et ] | ] ] ] ] et

[1] # [4] pel b /A PR

(2] % [3)

e (OZE AR EED &S

M = 19-3
R4

— LD (LD vt

[ 11 | M

9999

[4] (2] % [3) (1] * [4] A ¥ M4 BE OB

CEEARZE=D At

=i A

M = 19-4
R4

UL SO SO
CNTHW DN O
— D [0 C LD O
O vt (O L= OO v
) ol v— OO T

691

949

279
6
9

Reneped et
=y o0
] ] ] () ]

_n
vty 7 v —t



=

AR (ZEEREED 8 SE

[2)

X3+ -X(

H#®E: = 19-5
R4

& A FE HE
6
33
6
33
80

77 ) A

(1] % (4]

(2] % [3]
1
5
3
8
0
5

.I.Y7979.nn_.m_

P I-Y Y1)
|1

Y (it+l

— O =<

B“TQST

NI N O
oo™
W
o | ] p—
TYTT

-1)

[KeYo sl Tnlea]
OO
O <P eo<H
ederierien
[apEaninnianl

1

CoOo0 S

— el O T OO OO

OHYTILDLWD
SO
[=p1=pLapTay]
WD
=M < < <
| | ] s

R et el ey
COD= 0N
] vy yp— p—
bbbl
o
II.IIAD

palaipe: & A BB B
88-47-25

[1] % [4)

[2] # [3]

E R (OZEARRERD) 8IS

91-49-23
89-24-28
89-58-44

— O] — YD
R

i
A

[1] # (4] b &M B OHE

(2] * [3]

A OZEARERD 5

HE: = 19-7
R4

oo oo<t
TSI OW
LO O 60 =i 012 —
L=l |
SH— Ty~
LW LD
ooenonan

[1] * (4] HiEsA &k f B M

CREARLIZE=D SIS
(2] * [3]

O

]YZOBOS%E
..... .-

— R e

— e — e
Lr 1 e
99999A_u
| ] ] ]



FimlA B £/ BEHEE

[1] % (4]

(2] % [3)

— ENEN CNEN

R

A OEEARE=ED S-S

Hi#® = 19-9
H =44

e e

— < -

——— OO0 N

BSOS

lapiarianianl
LW
o] | ]
TYTT

-
<P =

T T e
QQ.QQAD

— ] e —

(2] % [3) 17 * [4] ARk A B R

[4]

CEEAEES S FEF

HI 572

—-1. 143

044

143

-1. 544
5 1hi 45

(2] * [3] [1] # (4] HE A OB BB

(4)

Y {(i+D-Y(i-1)

A 2> B3EEF

19-11

Ih 2%
W

0. 847

e~
OO
COoOOoo
1111!«[
111 1M
e

(1] % 4] Hraf s A MM

(2] * [3]

E AR AR a3

HhE = 19-12
H R4

COIENLOND
LD G vt [row QO =t
SHSYO =T OO

(=] ]
E=ly Nelorler

I

fn
99999Am
] p— p— yo— p—]



EH A 2R s sSE

& = 19-13
# R

2

9

9

2

& A E OB
4
8
4
3
6

75 17) £
5]
2
2
0

e Lme s Lo J oo
— OO
oTToow
ML N D

(1] * (4]

[2] % [3]
1
5
1
T
5
2

O MmMO

SR

= ... o~

e r~-oue
[ Ee RN =top] Kol

i (OZEZERIE B

xR A B
0
7
0
7
17

A Tar/A
4
9
2
2

(11 % (4]

(2] * [3)
7
8
0
2
0
0

,VI“4646
—_— O O
OO

[2)
7. 901

X(G+D-X(i-1

%KKK

HOR—O

]+
== haaOih

R (ZERRIED 8PS

HE = 19-14-2

H =4
9
8
9
9

B £ BB
0
7
0
7
17

3 el A
6
2
2
2

[1] % (4]

[2] * (3]
0
3
1
9
0
0

]V.RU..DU
R !
—_— e

— | |

Y (it

L —O
——— OO N N 0O
OO Sy =00
[S—

HOSIONO

00 [ b=

WL LWL

e R R R ]

TYYY

(2)

7. 744

7. 901
-7. 744

X (i+1) -X(i-1)
-7.901

(1] * (4] H3 A1 A A BB

[2] % [3]

O OQXEERIEED a3

i = 19-14-3

R4



(1] % (4] waalpe: oA BEORE

[2] * (3]

Y@+

oA (2R 8PS

WFHE = 19-14-4

=45

PO O ]
TSR EE
o D
— | |

00 0 D=0
cocIc0h
heh s

ZiF A A B R
5_
1_
2...
6_.

[1] * (4]

O (2EAAREED 53

(2]

X+ -X(i-1

[2]  [3]
3
8
6
6
0
0

—-1. 645
. 5633
645

0
1
-0. 533

LCOoG—-
111 1
e .y et

CREARIZED B3
(2] * [3) (1] # [4] JF A L R R

YT R

19-14-6

e
HWRA

483540
852100
977480
345280
000760

-22093
61106
22088

-51096

S dE

A OERRIEED 813

(1] * [4) F A

[2] % [3)

oM W

<t |

— .06 00 06 00

19-14-7

i
H =44



O (OZEEREE) BB

M’ = 19-14-8

R4

& A OB
0
8
0
8
17

ik
4_
92—
4_
92—

677906
00

[1] % [4]

[2] % (3)
8
9
3
4
0
0

—

T R

e O O
== =Yy

SN e e
[ et L

| .

]
)
2
70

-14998
—-14998
—-149985. 947
—-149985. 599

R ] e et
o
ey

i
= Y=Y =rT=>"

o 2EEEyEEd S

A BOHE
0
8
0
8
17

J5 £
185-14-20
95-52-06
9~-44-35
275-52-22

[1] # [4]

[2] % [3]
1
2
6
8
0
0

-

T RE

vt OF) i O vl
S
L <A LD
e =
— . OO0 000
— | |

Y (it

oM FE M

HEA

(1] % (4]

(2] % (3]

H R ZEEEEED B3NS
= (2EAEEEED 53

W = 19-14-10
HF: = 19-14-11
H R4

Hm

< R S
0
8
0
8
17

89-22-04
90-38-06
90-00-56
89-58-54

A
4_
2_
3-
2_

[1] * [4]

(2] * [3]
b
3
0
8
0
0

—

T e

| ] 2V v OYD)
:V-.\._.._..uoo..h.oo
—ee L <L <



O (O2EEEEE) 513K

M = 19-14-12

H R4

oA BROHE
0
8
0
8
17

Wb =
3-
2—
3-
2-—

[11 % [4)

WSO CITWw oD
IO NI
SO
Tt ] . o
e

[2] * [3]
8
4
3
9
0
0

(4]

8. 479

8. 548
-8. 479

A5 T A5

[T

YH+D-Y(i-D

—8. 48

T

[=2]=pF=rYwr]

CZERIED S

(=i 5

(2] * [3] [1] * (4] waaLib & /A BB

(4]

HhE = 19-14-13

R

-8. 544
. 476
044

E A O2ERRERD S-SR

& = 19-14-14

R4

F M BEORE
0
8
0
8
17

alib:
3-
2_
3-
72—

[1] * [4]

[2] * [3]
8
4
4
0
0
0

NS
— = LY LD
L m_.u._.ﬂ
OO OO G000

el ] e
— o=
7..7.0000ﬂl
G g



